Respostas
lista 1

. (©)y =ce™+ (t/3) — (1/9) + e™; y é assintdtico a t/3 — 1/9 quando t — o

. (Qy= ce* + 992?3;)3 — oo quando t — o

. (@y=ce'+1+te'2;y - 1quandot —

. (@ y = (c/t) + (3 cos 2t)/4t + (3 sen 2t)/2; y é assintotico a (3 sen 2t)/2 quando t — oo
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5. (€)y =ce?— 3¢y — o0 ou—owo quando t —

6. (c)y=(c—tcost+sent)t;y — 0quandot — o

7. (@y=te?+ce?y - 0quandot - o

8. (y=(arctant+c)(1 + )%y —» Oquando t - o

9. (c)y = ce™ + 3t— 6; y é assintdtico a 3t— 6 quando t —

10. (cyy=—tet+ct;y — 0,0, ou—oo quando t — oo

11. (€)y = ce™ + sen 2t — 2 cos 2t; y é assint6tico a sen 2t — 2 cos 2t quando t — o
12. (¢)y = ce™ + 3 — 12t + 24; y é assint6tico a 3t* — 12t + 24 quando t — o
13. y =3e'+ 2(t— 1)e*

14. y = (£ - 1)e12

15. y=(3t*' -4 + 662 + 1)y 127

16. y = (sen t)/*

17. y = (t+ 2)e*

18. y=[(1*/4)— 1 —tcos t +sen t]

19. y=—(1 + e, t#0

20. y=(t—1+2eYt, t#0

I -2%=¢c; y#0

L3y -2Injl+x|=c; xZ-1,y#0

. y'+cosx=csey#0; também y = 0; em toda a parte

Jy+y —x+x=c;y#-32

2 tan 2y — 2x — sen 2x = c se cos 2y # 0; também y = +(2n + 1)n/4 para qualquer inteiro n; em toda a parte
.y=sen[ln|x|+c]lsex#0ely|<1;tambémy==+1

Y —xX 2@ —eN)=cy+e %0

3y + ¥’ — x* = c; em toda a parte
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